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BELIRSIZ
INTEGRAL

(Basit Kesirlere Ayirma)



Basit Kesirlere Ayirma

P(x) ve O(x) x 1n birer polinomu olsunlar. P(x) polinomunun derecesi Q(x) polinomunun

derecesinden biiyiik ise M:K(x)+M yazilabilir. Burada R(x) ve K(x) birer
0x) —— 0Ox)

polinomdur. R(x) ‘in derecesi Q(x) ‘in derecesinden kiigiiktiir. Bu durumda

P(x)

O(x)

seklinde

bir rasyonel fonksiyonun integrallenmesi payinin derecesi paydasinin derecesinden kiigiik
R(x)

O(x

olan seklinde bir rasyonel fonksiyonun integrallenmesine indirgenir. Bu durumdaki

integraller asagidaki 6rneklerdeki gibi hesaplanir.
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